

《诛仙I》无锡首映票房达 200 万

勇夺中秋档票房冠军

今年中秋档的电影市场有点“惨淡”，虽陆续上映近 15 部影片，却没有重量级的片子。这让无锡各大电影院的负责人“头疼不已”，如何排片成了最大的难题，这时却杀出了一匹黑马——《诛仙I》。原因挺简单，男主角肖战凭借爆款仙侠剧《陈情令》一飞冲天。粉丝们为了支持自己的偶像，包场锁场、宣传应援，除此外，包场上“卡点时间”都十分有讲究，在无锡首映当日，10 点 05 分一场的“卡点文化”顿时成了全城热话。



粉丝包场十分讲究卡点文化

“我一直不明白，为什么粉丝来包场时，表明场次时间指定在 10 点 05 分、5 点 20 分，后来才知道 10 月 5 日是肖战的生日，520 表示‘我爱你’，粉丝跟偶像表白。”无锡百丽宫影城负责人陈薇笑着告诉记者，大概电影上映半个月前，肖战粉丝团就有人来电影院谈包场的事情，要求还挺多的，比如要摆放物料、场次时间要指定等，工作人员当时都有点懵，好久没有粉丝主动包场了，尤其中秋档的电影很一般，没想到一包就是三场，票价也比一般电影要高。记者在采访中获悉，肖战全国后援粉丝会为了支持偶像，一共在全国 30 多个城市组织了包场活动。主

要瞄准一、二线城市高票房影院的黄金场次。除了有组织的包场外，也划分华东、华南、华中等区域，成立多个“诛仙预售冲击计划”QQ 群，每个群的管理员会主动通知粉丝哪家影城的场次需要购票支援，请所有人回报购买张数；每场次都有专门人员负责管理。

无锡粉丝小徐表示，哪一天哪个城市哪个电影院，都会有清楚的标记，如果你要去，付钱就有人会给你电影票以及《诛仙I》的周边产品。“像海报、卡片、手机套等，一张电影票 40 元，实际电影院的票价可能不需要 40 元，就会用周边产品来补足。作为粉丝既然是支持偶像，也不会那么计较。”小徐告

诉记者，无锡主要在百丽宫影城和幸福蓝海影院，一共包了 6 场电影，只有幸福蓝海中午场人数没有坐满，其余的场次上座率高达 98%，而自己一天也看了三场。同为粉丝的小浩特意买了两张 10 点 05 分场次的票，她表示，自己原本还想买 10 排 5 座的座位，没有抢到。为何一定要卡点指定时间？她说：“其实这是粉丝圈里流行的卡点文化，比如与肖战有关的数字，像生日和演唱会时间等，或者同为《陈情令》另一位男主角王一博的生日。”记者发现，这样的卡点文化已不是第一次，之前朱一龙、李现、杨洋的粉丝们，都会在与他们相关数字来发放物料和微博话题。

IP+ 粉丝电影依然是票房的保证

电影《诛仙I》从一开始就定档中秋，宣传节奏有条不紊地进行，其它影片纷纷避档。记者发现，《诛仙I》无锡首日票房 199.9 万元，排片占比 31.6%，上座率 22.6%，人次达到了 5.3 万人；位于第二名的是《名侦探柯南：绀青之拳》100.4 万元，第三名则是《小小的愿望》55.7 万元。电影《罗小黑》有口碑没票房，最强劲敌《小小的愿望》经历了一场激烈的撕番大战，多少对影片票房产生一定影响。没有强敌抢票房，“矮个

中拔高儿”所带来的红利不可估量。这不，《诛仙I》上映首日票房已经 1.6 亿了，虽也不是最强吸票房者，但与上映三天的《小小的愿望》9697 万元的票房，足足翻了一个跟头。而《哪吒之魔童降世》无锡影院虽然排片才 1.5%，上座率竟达 32.6%，后劲很足。

看过《诛仙I》的首日票房，就必须承认 IP+ 粉丝电影依然是当下国产片迈不过去的坎儿。截至昨天 18 点，这部经典 IP 大片的两日票房已经轻松突破 2 亿，无锡首日票

房为 200 万元，两日累计票房达到 280 万元，这也意味着该片极有可能摘下中秋档票房冠军。更有趣的是，在一场粉丝 5 星 VS 书粉 1 星的豆瓣大战后，该片豆瓣评分迅速从开画的 6.7 分跌至 6.1 分，相比之下该片猫眼评分相对稳定，基本保持在 8.5 分左右。之前《上海堡垒》票房败北，许多人还为同样是流量明星 +IP 组合的该片票房捏把汗，但事实证明粉丝对票房的拉动力依然强悍。（晚报记者 璎珞）

无锡诗人阿依古丽出版诗集《花园》

本报讯 昨天获悉，无锡诗人阿依古丽的第二部诗集《花园》已由中国青年出版社小众书坊出版发行。诗集由 1 部长诗和 63 首短诗及诗学随笔构成。阿依古丽来自新疆，定居无锡十余年，她以江南为底色创作的长诗《花园》曾入选中国诗歌学会主办的“中国好诗”。此次以《花园》为名出版诗集，也是对江南大地的馈赠。

阿依古丽出生于新疆石河子生产建设兵团，早年赴内地求学，曾生活工作于河南平顶山，2005 年定居无锡。她笔耕不辍，近年来以诗歌创作和诗学研究为主，佳作不断。在阿依古丽的《花园》中，有一条精神时空中的河流贯穿始终，由这条“河”孕育生发的江南自然和其所对应的精神维度也依次呈现。诗人商震表示，《花园》里的每首诗，都出于爱，是诗人自身的感情自述与顿悟。“我爱谁？又被谁爱？”“哪里是你？哪里有你？”是阿依古丽发自内心的叩问，而这其实都源于她对无锡、对江南的眷恋。

“走过多少条小路和大路 / 才来到光中”“你如风临崖 / 你是崖悬有限的空”……阿依古丽的文字朴素而隽永，直率又感性。这些具有哲思的句子，引领着读者进入诗人的内心。江南繁花似锦，近两年，阿依古丽常在户外采风，她细心观察、体验着江南的山川树木、泉水河湾、花草虫鱼，把生命中经历的喜怒哀乐融入进去，进行了大胆的诗意探索。正如诗人解非的评价，阿依古丽的诗歌对世界有着深邃的观察和独到的思考，她的笔，写的都是她的生活，在平淡之中，显示了非凡的诗意之美。（乐章）

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池 8.56 亿

今晚双色球第 2019108 期开奖，2 元可中 1000 万元。本期号码预测分析：上期和值为 98 点，小幅下滑，本期可关注和值将反弹上升，区间在 95-120 之间。上期落号开出 2 枚，落号连续 3 期开出，本期关注 2 尾数 1 枚落号开出。上期无连号开出，连号连续 3 期未开出，后期有走热趋势，本期关注大数区域二连号。上期蓝球开出号码 02，本期关注 0 路小号开出。

本期综合推荐 (10+2)04、07、08、11、13、16、20、23、26、31+03、06。

(仅供参考)

福彩开奖

福彩 3D 第 2019250 期
5 7 5

15 选 5 第 2019250 期
02 05 11 13 14

以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

大乐透第 19107 期：
05 09 19 27 35 + 02 03

排列 3/排列 5 第 19250 期：
17 16 3

大乐透一等奖 4 注 3注1000万
1注1800万

大乐透奖池：28.14 亿元
7 位数奖池：1.15 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

首届无锡进口家居设计节专为美好家而来

本报讯 昨天，首届无锡进口家居设计节在华厦家居港亮相。本次设计节为期两天，共有多位国内外大咖和百余个进口品牌参加，市民可趁着中秋小长假去开眼界。

首届无锡进口家居设计节上，许多进口家居产品及其设计让人耳目一新。一些销售人员也表示，随着市民对生活品质的追求，人们对家居的需求不只停留在实用的层面，而是期待个性化、艺术化和舒适度。无锡加布空间设计首席设计师加布里埃尔·佐利诺先生介绍，他在中国生活已有八年，一直致力于将自己意大利的文化背景与中国文化相融

合，围绕客户喜好定制不同的风格。来自于本哈特公司的副总裁 Peter Hancock 表示，有趣、美丽的家具很受现代人喜欢，他们的家居设计中会加入玻璃、金属等各种元素，在进入中国市场时，也期待和本土设计师有更多的沟通，能够了解中国消费者的喜好和未来的发展趋势。

本次进口家居设计节的主题为“设计·生活·家”，由开幕式（同期举行上海国际设计周启动礼、设计能启动仪式）、金堂奖设计师巡讲、圆桌会议、大师演讲及论坛等四个主要板块组成。活动邀请到包括设计师在内的社会各界人士达

500-800 人，共有全球近百个品牌参与活动。活动现场共有来自全球的专业设计机构和活跃在国内外各个设计领域、极富影响力的设计大师，专业设计学院、行业协会以及全球近百余个家居品牌，共计千余人齐聚小镇。从家居创意与设计、家具设计与生活美学、产业升级与创新、新生活方式与消费升级、设计人才孵化与培养等多维度出发开展一系列碰撞、对话与交流。这也是广益家艺小镇以全球化视野，打造并展示城市文化特色的重要方式，营造良好产业环境、构建设计师交流平台的重要载体。（黄孝萍）